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Oudervragenlijst kwaliteitszorg 2023

1. Hoeveel kinderen heeft u op school?

2. Is het kind waarvoor u deze vragenlijst invult een jongen of een meisje?

100
Antwoorden

04:10
Gemiddelde tijd om te voltooien

Gesloten
Status

1 54

2 43

3 3

meer dan 3 0

jongen 49

meisje 51
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3. In welk leerjaar zit het kind waarvoor u deze vragenlijst invult?

4. De schoolleiding en/of de leerkrachten houden rekening met mijn mening

3.04
Gemiddelde beoordeling

1 18

2 13

3 10

4 11

5 5

6 16

7 12

8 15
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5. Het is mij duidelijk wat de school wil verbeteren

2.21
Gemiddelde beoordeling

6. De school informeert ouders regelmatig over de effecten van verbeteractiviteiten

2.39
Gemiddelde beoordeling
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7. Ik ben tevreden over de tussenschoolse-opvang (TSO)

3.13
Gemiddelde beoordeling

8. Ik ben tevreden met de schoolkeuze

3.24
Gemiddelde beoordeling
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9. Mijn kind gaat met plezier naar school

3.46
Gemiddelde beoordeling

10. Mijn kind heeft plezier tijdens de TSO

3.25
Gemiddelde beoordeling
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11. Mijn kind(eren) voelt (voelen) zich veilig op school

3.45
Gemiddelde beoordeling

12. Op school gelden goede regels

3.34
Gemiddelde beoordeling
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13. De leraren grijpen snel in als er ruzie is

3.01
Gemiddelde beoordeling

14. De medewerkers van de TSO grijpen snel in als er ruzie is

2.71
Gemiddelde beoordeling
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15. De schoolleiding gaat op een adequate wijze om met incidenten

2.89
Gemiddelde beoordeling

16. Op school wordt voldoende aandacht besteed aan normen en waarden

3.24
Gemiddelde beoordeling
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17. De leerkracht toont respect voor mijn zoon/dochter

3.53
Gemiddelde beoordeling

18. Ik ben tevreden over de opvoedkundige aanpak van de school

3.20
Gemiddelde beoordeling
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19. Op school wordt voldoende aandacht besteed aan de actualiteit

3.31
Gemiddelde beoordeling

20. Op school wordt voldoende aandacht besteed aan leren leren

2.95
Gemiddelde beoordeling
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21. Op school wordt voldoende aandacht besteed aan actief burgerschap

3.02
Gemiddelde beoordeling

22. Op school wordt voldoende aandacht besteed aan leren plannen

3.07
Gemiddelde beoordeling
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23. Op school wordt voldoende aandacht besteed aan ICT-vaardigheden.

3.02
Gemiddelde beoordeling

24. Op school wordt voldoende aandacht besteed aan kennisontwikkeling

3.20
Gemiddelde beoordeling
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25. Op school wordt voldoende aandacht besteed aan creatieve vorming

3.03
Gemiddelde beoordeling

26. De leerkracht houdt goed rekening met het niveau van mijn zoon/dochter

3.21
Gemiddelde beoordeling
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27. Ik ben tevreden over wat mijn kind leert op school

3.19
Gemiddelde beoordeling

28. Mijn kind wordt voldoende uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen

2.99
Gemiddelde beoordeling
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29. Ik ben tevreden over de vakbekwaamheid van de leerkrachten

3.32
Gemiddelde beoordeling

30. Ik ben tevreden over de nieuwsbrieven die ik ontvang

3.14
Gemiddelde beoordeling
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31. Ik ben tevreden over de ouderavonden

3.07
Gemiddelde beoordeling

32. Ik ben tevreden over de frequentie van de ontwikkelingsgesprekken

2.98
Gemiddelde beoordeling
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33. Ik ben tevreden over de onderwerpen die besproken worden tijdens het
ontwikkelgesprek

3.14
Gemiddelde beoordeling

34. De school communiceert goed met de ouders over (extra) begeleiding

2.61
Gemiddelde beoordeling
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35. In geval van extra zorg, worden de ouders er goed bij betrokken

2.80
Gemiddelde beoordeling

36. De school informeert ouders over de toetsresultaten

2.74
Gemiddelde beoordeling
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37. Ik geef de school het rapportcijfer

7.37
Gemiddelde beoordeling


